

NJUJORK

(9 dana/ 7 noćenja) – avionom

Kada kažete New York, pomislite Manhattan. Ne brinite, niste jedini. Ovaj magični grad je najnaseljeniji u Sjedinjenim Državama, jedan je od nezaobilaznih destinacija na Američkoj istočnoj obali. Smatra se centrom biznisa, trgovine, umetnosti, mode, obrazovanja i tehnologije. New York se definitivno nalazi na vrhu spiska turističkih destinacija svih turista širom sveta i san je mnogih koji žele da osete "Američki san". Jedan je od najvećih gradova sveta i sedište velikih muzeja, galerija, međunarodnih korporacija i berzi. Takođe je i sedište svih međunarodnih ambasada pri Ujedinjenim nacijama. Današnji simboli Njujorka su: Vol strit, Kip slobode (poklon Francuske, podignut 1886. godine), Bruklinski most (koji spada u najveće i najduže na svetu i spaja Menhetn i Bruklin), Empajer stejt bilding, Krajslerova zgrada itd. Poznata mesta su i Peta avenija, Tajms skver, Central park, Metropoliten muzej i Brodvej, bulevar koji se proteže od juga do severa Menhetna, a u čijem se centralnom delu nalaze mnoga pozorišta.

PROGRAM PUTOVANJA Polazak: 06. septembar 2021.

1.dan (06.09.2021.) BEOGRAD–NJUJORK Sastanak putnika na aerodromu "Nikola Tesla" kod šaltera KonTiki u 05:50 časova. Poletanje za Njujork u 07:50 časova (JU500). Obroci u avionu. Sletanje u 11:50 časova. Transfer do hotela. Smeštaj. Noćenje.

2 -7. dan (07-12.09.2021.) NJUJORK Doručak. Razgledanje jednog od najatraktivnijih gradova sveta u trajanju od četiri sata autobusom i peške sa vodičem. Nalazi se na ušću reke Hadson, na zapadnom kraju Long Ajlanda, u blizini Atlantskog okeana. Poznat je i kao grad koji nikada ne spava i predstavlja pravi kulturni gigant. Slobodni dani za individualna razgledanja ili odlazak na teniski turnir U.S. Open. Ovaj grad pruža sjajne mogućnosti ljubiteljima umetnosti za obilazak svetski poznatih muzeja i galerija, kao što su Metropoliten muzej, Muzej Gugenhajm, Muzej modernih umetnosti i dr. Šetnja po čuvenoj Petoj aveniji, koja predstavlja svetski centar visoke mode. Mogućnost organizovanja fakultativnih izleta (odlazak na U.S. Open) ili poseta (sa lokalnim vodičem) poznatim muzejima, vožnja brodom oko Menhetna, vožnja helikopterom, tura po Bruklinu i dr. Noćenje.

8.dan (13.09.2021.) NJUJORK–BEOGRAD Doručak. Slobodan dan. Napuštanje soba u 10:00 časova. Transfer do aerodroma. Poletanje za Beograd u 14:35časova (Let JU501). Obroci u avionu.

9.dan (14.09.2021.) BEOGRAD Sletanje u Beograd u 05:25 časova.

CENA PUTOVANJA PO OSOBI U EVRIMA

(Plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom Srednjem kursu Narodne banke Srbije, na dan uplate)

Smeštaj	Usluga	Cena aranžmana po osobi u dvokrevetnoj sobi	Doplata za jednokrevetnu sobu
Hotel 3*	Prema programu	1620 €	590 €

Hotel 4*

Prema programu

1690 €

670 €

NAPOMENA:

Centar za kontrolu i prevenciju bolesti SAD (CDC) je, 12. januara 2021. godine, izdao Naredbu kojom se određuje da su svi putnici koji dolaze u SAD iz strane zemlje u obavezi da se testiraju, ne više od tri dana pre polaska leta, kao i da su dužni da pre ukrcajanja u avion pruže dokaz o negativnom PCR ili Rapid Antigen testu ili dokumentaciju koja potvrđuje oporavak od COVID-19 na engleskom jeziku, uz popunjeno uverenje o validnosti podataka. Uverenje preuzmite ovde, zatim ga popunite, potpišite i dve kopije ponesite sa sobom na aerodrom. Ova naredba je stupila na snagu 26. januara 2021. Putnici koju ne budu poštovali ovu naredbu, neće moći da se ukrcaju u avion.

U skladu sa propisima SAD, od 1. februara 2021. godine, nošenje zaštitnih maski za lice za sve vreme trajanja leta između Beograda i Njujorka će biti obavezno. Putnici koji se ne budu pridržavali ove mere neće moći da se ukrcaju na let ili će morati da napuste avion i nepoštovanje ove mere može predstavljati osnov krivične i materijalne odgovornosti. Uklanjanje zaštitne maske sa lica dozvoljeno je tokom konzumiranja hrane i pića, u trajanju od maksimalno 15 minuta.

Deca mlađa od 2. godine, kao i ljudi sa invaliditetom, koji su zbog invaliditeta sprečeni da nose masku, izuzeti su od obaveze nošenja maske.

Jedinstvena cena putovanja obuhvata:Prevoz avionom na navedenim relacijama sa uključenim aerodromskim taksama (koje se sastoje od nerefundabilnih taksi: 4.48-LG EUR 0.98-RF EUR 16.72-RS EUR 0.22-RS EUR 3.49-XA EUR 6.16-XY EUR 5.08-YC EUR 16.37-US EUR 16.37-US EUR 4.93-AY EUR 3.96—XF EUR 4.50 JFK EUR u trenutku pravljenja programa, a plaćaju se u konačnom iznosu u agenciji sedam dana pre polaska, jer su podložne promenama), smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelu sa 3* lokalne kategorizacije (u strogom centru Menhetna) na bazi noćenja sa doručkom, usluge vođiča na destinaciji, razgledanje Njujorka u trajanju od četiri sata, transferi prema programu, troškovi organizacije.

U cenu putovanja nije uračunato: PCR test ili antigenski test, fakultativni izleti, bakšiš za lokalnog vođiča i vozača koji se u SAD-u smatra obaveznim (plaćanje na licu mesta oko 20 usd za ceo boravak), troškovi pribavljanja viza (viza za SAD plaća se u Banca Intesa u iznosu od 160 usd u dinarskoj protivvrednosti nakon popunjavanja aplikacije) i usluge viziranja u iznosu od 20 evra, međunarodno putno osiguranje kao i osiguranje od otkaza aranžmana koje se preporučuje.

Hotel Chelsea Savoy 3*

<http://www.chelseasavoynyc.com>

Hotel se nalazi na Menhetnu na 600 metara od čuvene Flatiron zgrade, kao i Medison Skver Gardena u prelepoj poznatoj četvrti Čelzi prepunoj svetski poznatih restorana , galerija , muzeja ,metro stanica je udaljena 20 metara.Doručak je kontinentalni. Sobe su opremljene flat screen TV sa kablovskom televizijom , mini frižiderom , sefom fenom za kosu, peglom . Svaka soba poseduje klima uređaj .Gosti imaju besplatne lokalne pozive telefonom . Wi Fi je dostupan u celom objektu i besplatan je.

DoubleTree by Hilton Metropolitan New York City 4 *

<https://www.hilton.com/en/hotels/nycdtdt-doubletree-metropolitan-new-york-city/>

Ovaj hotel se nalazi u Njujorku na Mehhetnu na 3,2 km od Medison skver gardena i izložbenog centra Penn Plaza Pavilion. Muzej moderne umetnosti se nalazi na 10 minuta hoda. Central Park ,Tajms skver i Empajer stejt bilding udaljeni su 6 minuta vožnje. Hotel nudi besplatan fitness centar, kozmetički salon je u okviru objekta kao I restoran. Doručak je američki. Sobe hotela Doubletree Metropolitan imaju flat-screen HD TV i digitalni sef. Sva kupatila sadrže dizajnerski toaletni pribor. Moderno uređeni restoran Met Grill nudi jela američke kuhinje tokom celog dana. Možete uživati uz večernje koktele u salonu Met.

VAŽNE I OPŠTE NAPOMENE:

Plaćanje se vrši isključivo u dinarskoj protivvrednosti po zvaničnom srednjem kursu Narodne banke Srbije na dan uplate.

Rezervacija trokrevetnih soba vrši se na upit (postoje samo TWIN sobe sa dva manja francuska ležaja).

Krajnji rok za otkazivanje putovanja od strane agencije je 5 dana pre puta.

Sadržaj panoramskog razgledanja i obilazaka lokaliteta, predviđenih programom, podložan je promeni ukoliko je to uslovljeno opravdanim razlozima (radovima na saobraćajnicama, lokalitetima, promenom radnog vremena na lokalitetima za vreme praznika, štrajkovima, saobraćajnim kolapsom i slično).

Napuštanje soba je do 10:00 časova na dan izlaska iz hotela.

Organizator putovanja zadržava pravo da u slučaju promene cene prevoza promeni i cenu putovanja, kao i da u slučaju nedovoljnog broja prijavljenih učesnika otkaže putovanje (minimalan broj putnika za realizaciju ovog aranžmana je 10 putnika).

Konačan iznos avionskih taksi podložan je promeni i utvrđuje se prilikom izdavanja avionske karte, najkasnije 48 sati pre započinjanja putovanja.

Uz ovaj program i cenovnik važe Opšti uslovi putovanja turističke agencije KonTiki Travel&Service d.o.o.

KonTiki Travel&Service d.o.o. ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o programu putovanja.

NAČINI PLAĆANJA:

Avans od najmanje 40% od ukupne cene aranžmana prilikom prijave, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska na put.

- gotovinski

- čekovima građana do 6 mesečnih rata

- platnim karticama (Master, Visa, American Express, Maestro i Dina)

- kreditnim karticama Intesa banke moguće je plaćati do 6 jednakih mesečnih rata

- kreditnim karticama Komercijalne banke plaćanje do 12 mesečnih rata

- kreditnom karticom masterata OTP banke Srbije do 12 mesečnih rata

- preko računa

- kreditima poslovnih banaka (koje kupac aranžmana na osnovu ugovora o putovanju/predračuna ugovara direktno sa bankom)

- administrativnom zabranom (ako poslodavac/firma kupca aranžmana ima potpisan ugovor o administrativnoj zabrani sa agencijom)

U skladu sa odredbama Zakona o turizmu Organizator ima garancije putovanja za kategoriju licence A40, po polisi br. IN-0000004, počev od 01.10.2020. godine, kod osiguravajuće kuće GLOBOS OSIGURANJE a.d.o. Beograd. Garancija putovanja se aktivira kod GLOBOS OSIGURANJA, pozivom na telefon +381 11 20 20 444, prijavom pisanim putem ili telegramom na adresu GLOBOS OSIGURANJE, Beograd/Novi Beograd, Bulevar Mihajla Pupina br. 165d ili na e-mail: office@globos.rs

Program broj 1 od 24.jun 2021. godine

Licenca OTP 113/2020 od 01.02.2020.

Kategorija licence A 40

KonTiki Travel & Service doo Beograd - Stari grad, Kolarčeva 3 / V, Matični broj: 20899999, CALL CENTAR 011 2098 000

Informacije i prijavljivanje:

Beograd, Beogradska 71

011/2098 000, faks 011/324 7191, avio-karte 011/2098 066

Novi Sad, Grčkoškolska 10,
021/421 457, 421 458

Banja Luka, Kralja Petra I Karađorđevića 93
051/492-385 i 392 386

Kon Tiki Podgorica Delta City, Cetinjski put BB
020 / 291 100, avio-karte: 020/ 291 100

 <http://www.facebook.com/kontiki.rs>
 <http://www.youtube.com/user/aleksandarkontiki>
 http://twitter.com/kontiki_rs

www.kontiki.rs